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Avvertenze di sicurezza

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso. Leggere tutti gli avvisi di sicu-
rezza e tutte le istruzioni. La mancata
0sservanza dei presenti avvisi e istruzio-
ni potrebbe causare scosse elettriche,
incendi e/o infortuni gravi. Avertenza!
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le
normali precauzioni di sicurezza per ri-
durreil rischio diincendio, scosse elettri-
che, lesioni personali e danni materiali.
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Lapparecchio e destinato solo ad un uso
domestico per le funzioni indicate nel
presente manuale. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare |'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quello indicato & da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone ['utilizzatore
a rischi di natura elettrica e a danni alle
persone. Allor-ché si decida di smalti-
re come rifiuto questo apparecchio, i
raccomanda di renderlo inoperante ta-
gliandone il cavo di alimentazione. Pri-
ma di collegare I'apparecchio alla rete di
alimentazione, controllare che la ten-
sione indicata sui dati tecnici corrispon-
da a quella della rete locale e non uti-
lizzare prese o prolunghe elettriche non
compatibili con quanto indicato nei dati
tecnici. Non utilizzare |'apparecchio seil
(avo, la spina o alcune sue parti risulta-
no danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e non
venga in contatto con le parti calde del-
lo stesso o pressato su bordi o spigoli
taglienti. Non scollegare mai Iapparec-
chio tirando il cavo. Dopo aver utilizzato
'apparecchio, scollegare il filo condut-
tore dalla fonte elettrica e attendere
che si raffreddi prima di riporlo a posto
e di procedere alla sua pulizia. Tutte le
riparazioni, compresa la (eventuale) la



sostituzione del cavo di alimentazione,
devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo
da prevenire ogni rischio. Non avvolgere
mai il cavo di alimentazione attorno alla
mano quando I'apparecchio € connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completa-
mente il cavo prima dell'utilizzo. Non
tirare o trasportare 'apparecchio per
mezzo del filo di alimentazione. Non
usare il filo di alimentazione come ma-
nico. Non tirare il filo di alimentazione
attorno ad angoli aquzzi e non appog-
giarlo su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso sicuro, insieme
alle istruzioni, per lntera durata di vita
dell'apparecchio, a scopo di consultazio-
ne. In caso di cessione dellapparecchio
a terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all'indi-
rizzo indicato. Attenzione! Controllare
periodicamente il corretto serraggio
delle eventuali viti presenti, lo stato di
usura dell'apparecchio ed accertarsi del
suo corretto fun-zionamento. L'utilizzo
di accessori non consigliati 0 non forni-
ti dal costruttore dell'apparecchio puo

comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare
sempre  Iapparecchio dall'alimenta-
zione se lasciato incustodito e prima di
montarlo, smontarlo, pulirlo 0 manute-
nerlo. Non lasciare |'apparecchio espo-
sto ad agenti atmosferici (pioggia, sole,
ecc.). Non usare I'apparecchio all'aperto.
Non lasciare incustodito Iapparecchio
mentre € collegato alla rete elettrica.
Non utilizzare I'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dell'imballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei hambini in quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenere il sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non & un giocattolo. Duran-
tel'utilizzo assicurarsi che i bambini non
vengano a contatto con 'apparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio & danneggiato, deve essere
sostituito esclusivamente dal costrut-
tore, dal suo servizio di assistenza, o
da personale qualificato equivalente, al
fine di evitare pericoli. L'apparecchio puo
essere utilizzato da bambini di eta non
inferiore a8 anni e da persone con ridot-
te capacita fisiche, sensoriali 0 mentali,
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0 prive di esperienza o della necessaria
conoscenza, purché sotto sorveglianza
oppure dopo che le stesse abbiano ri-
cevuto istruzioni relative all'uso sicuro
dellapparecchio e alla comprensione
dei pericoli ad esso inerenti. | bambini
non devono giocare con |'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione destina-
ta ad essere effettuata dall'utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini,
ameno che non abbiano pit di 8 anni e
siano sorvegliati. Mantenere I'apparec-
chio e il suo cavo fuori dalla portata dei
bambini con meno di 8 anni e custodire
in luogo asciutto e sicuro.

L'apparecchio non e destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.

Non immergere |'apparecchio in acqua
0 altriliquidi. Non usare apparecchioin
prossimita di vasche o lavandini pieni di
acqua. Non immergere il corpo motore
in acqua e non metterlo mai sotto un
rubinetto d'acqua corrente. Non esporre
'apparecchio all'umidita o allinflusso
di agenti atmosferici. Non far mai fun-
zionare |'apparecchio senza alimenti.
Quest'apparecchio non & concepito
per esser usato continuativamente.
Far raffreddare I'apparecchio sempre
per qualche minuto tra un utilizzo e
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un altro. Attenzione; assicurarsi di non
utilizzare |'apparecchio in maniera er-
rata e di utilizzarlo esclusivamente in
conformita alle istruzioni in dotazione.
Prestare particolare attenzione e utiliz-
zare quanti idonei per maneggiare le
lame taglienti, in particolare quando si
estrae la lama, quando la coppa viene
svuotata e durante la pulizia. Non usare
'apparecchio se & danneggiato il corpo
motore 0 i suoi accessori. Non toccare
mai le parti in movimento. Utilizzare
'apparecchio con alimenti che abbiano
temperatura ambiente. Non utilizzare
con alimenti caldi. Prima dell'utilizzo
lavare le parti a contatto con alimenti.
Spegnere I'apparecchio e scollegarlo
dallalimentazione prima di cambiare
gli accessori o di avvicinarsi alle parti
In movimento durante |'uso. Attenzio-
ne! L'uso improprio potrebbe causare
lesioni. Lapparecchio e destinato a es-
sere utilizzato nelle applicazioni dome-
stiche e similari ed in particolare nelle
Zone per cucinare riservate al persona-
le nei negozi, negli uffici e negli altri
ambienti professionali; nelle fattorie;
da parte di clienti di alberghi, motel, e
altri ambienti a carattere residenziale;
negli ambienti tipo bed and breakfast.
Utilizzare solo accessori in dotazione o
originali.



Questo apparecchio & conforme ai re-
quisiti del Regolamento (UE) 2023/826.
Consumo energetico in modalita off;
0,25W.

Consumo energetico in modalita stand-
by: n.a.

Consumo energetico in modalita stand-
by in rete: n.a.

Consumo energetico in modalita off;
0,25W.

Periodo dopo il quale raggiunge au-
tomaticamente la modalita off: 'ap-
parecchio non € dotato di funzione
automatica di passaggio in off mode.
I'apparecchio viene spento manual-
mente dall'utente.

Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente la modalita stand-by: n.a.
Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente la modalita stand-by in
rete: n.a.

L'apparecchio non dispone di modalita
standby né di standby in rete.
Alimentazione: il prodotto € dotato di
alimentazione integrata e non richiede
alimentatore esterno.

Componenti:

A. Pulsante Velocita
B. Corpo Principale
C. Asta in Plastica

ISTRUZIONI PER L'USO

Usare il frullatore ad immersione per ridurre a pure frutta, verdura, zuppe
e simili. Tagliare la frutta e la verdura in piccoli pezzi prima di frullarli
e collocarli in un recipiente idoneo; Posizionare il frullatore allinterno
del recipiente. Premete il pulsante on/off; Quando il frullatore entra in

funzione, muoverlo in senso circolare all'interno del composto da frullare.
Una volta terminato ['utilizzo rilasciare 'interruttore on/off,
Il tempo di funzionamento dell'unita non pud essere superiore a Iminuto.

Pulizia e manutenzione

1. Scollegare 'unita dalla presa di corrente.

2. Non bagnare né immergere in acqua il corpo motore,

Pulirlo con un panno leggermente umido.

3. Sganciare il gambo dal corpo motore ruotandolo in maniera da portare
[a freccetta presente sul gambo in corrispondenza del simbolo di sblocco
presente sul corpo motore,

4. Sciacquare le lame con acqua e detergente neutro.

5. Asciugare accuratamente.

E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

AATENCION'

iAtencion! Lea estas instrucciones an-
tes del uso. Lea todas las advertencias
de sequridad y todas las instrucciones.
El hecho de no respetar las presentes
advertencias e instrucciones podria
provocar descargas eléctricas, incendios
y/o accidentes graves. jAdvertencial
Al utilizar aparatos eléctricos, deben
adoptarse siempre las precauciones
de sequridad normales para reducir el
riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato estd destinado tinicamen-
te a un uso doméstico para las funcio-
nes indicadas en el presente manual.
No apto para uso profesional. No utilice
el aparato con fines distintos a aquel
para el que estd disefiado. Cualquier uso
diferente al indicado debe considerarse
indebido y peligroso y expone al usua-
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fio a riesqos de naturaleza eléctrica y
dafios a las personas. Cuando se decida
desechar este aparato, se recomienda
inutilizarlo cortando el cable de alimen-
tacion. Antes de conectar el aparatoala
red de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas o alargadores elctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparato si el
cable, el enchufe o alqunas de sus par-
tes estan dariados. Asegurese de que el
cable de alimentacidn se mantiene de-
bidamente alejado del aparatoy que no
estd en contacto con las partes calientes
del mismo o aplastado sobre bordes o
aristas cortantes. Nunca desconecte el
aparato tirando del cable. Después de
utilizar el aparato, desconecte el hilo
conductor de [a fuente eléctrica y espe-
re hasta que se enfrie antes de quardar-
lo y de proceder a su limpieza. Todas
las reparaciones, incluida la sustitucion
del cable de alimentacion (si fuera pre-
ciso), deberdn realizarlas Unicamente
técnicos autorizados y expertos, para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion de
|atoma de corriente. Desenrolle el cable
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por completo antes de utilizar el apara-
to. No tire ni transporte el aparato por
medio del cable de alimentacion. No
utilice el cable de alimentacion como
asa. No tire del cable de alimentacion
alrededor de aristas cortantes ni lo apo-
ye sobre superficies calientes. Guarde el
presente manual de uso, junto con las
instrucciones, durante toda la vida Gtil
del aparato, para futuras consultas. En
caso de cesion del aparato aterceros, en-
tregue también toda la documentacion.
Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles de
entender o le surgieran dudas, antes de
utilizar el aparato, pongase en contacto
con la empresa en la direccion indicada.
iAtencion! Compruebe de forma perio-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desqaste y aseqirese de que funcio-
na correctamente. £l uso de accesorios
no recomendados 0 no suministrados
por el fabricante puede conllevar ri-
esqos de incendio, choque eléctrico o
darios a personas. Desconecte siempre
el aparato cuando lo deje sin vigilancia
y antes de montarlo, desmontarlo, lim-
piarlo o realizar su mantenimiento. No
deje el aparato expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No lo uti-
lice al aire libre. No lo deje sin vigilancia
mientras estd conectado a la red eléctri-



ca. No utilice el aparato con las manos o
los pies mojados o descalzos.

&ATENCIC’)N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que constituyen fuen-
tes potenciales de peligro. Mantenga la
bolsa de plstico fuera del alcance de
los nifios. No s un juguete. Durante el
uso, aseqlirese de que los nifios no to-
quen el aparato.

Si el cable flexible externo de este apa-
rato estd dafiado, deberd ser reempla-
zado Ginicamente por el fabricante, su
servicio de asistencia técnica o por per-
sonal cualificado equivalente con el fin
de evitar cualquier riesgo. Este aparato
puede ser utilizado por nifios mayores
de 8 afios y personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas
0 sin experiencia o el conocimiento ne-
cesario siempre y cuando lo hagan bajo
supervision o tras recibir instrucciones
sobre la utilizacion sequra del aparato y
entender los peligros que entrafia. Los
nifios no deben jugar con el aparato.
Las operaciones de limpieza y manteni-
miento que debe realizar el usuario no
podran ser llevadas a cabo por nifios, a
no ser que tengan mas de 8 afios y lo

hagan bajo supervision. Mantenga este
aparato y su cable fuera del alcance de
los nifios menores de 8 afios y quardelo
en un lugar secoy sequro.

El aparato no esta disefiado para fun-
cionar con un temporizador externo ni
con un sistema de control separado.

No deje el aparato a temperaturas infe-
riores a 0°C porque los residuos de aqua
al congelarse podrian causar dafios
irreparables. No dirija el chorro hacia
personas. Nunca Ilene con aqua calien-
te 0 hirviendo. No use sobre estufas o
superficies de coccion encendidas. De-
sconecte el aparato de la alimentacidn
antes de llenar el tanque. No use el
aparato sin aqua. Coloque el aparato en
una superficie estable donde no pueda
ser volcado. No coloque el aparato den-
tro de un mueble cuando esté en uso.
No utilice agua carbonatada. Nunca
introduzca otras sustancias en el filtro
ya que podrian causar graves dafios
al aparato. No use el aparato cerca de
bafieras o lavamanos llenos de agua. El
aparato no debe ser sumergido en agua
para la limpieza. No exponga el aparato
alahumedad o a lainfluencia de agen-
tes atmosféricos. Deje enfriar el aparato
algunos minutos entre un uso y otro. No
use el aparato si el cuerpo motor o sus
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accesorios estan dafados. jAtencion! El
uso inapropiado podria causar lesiones.
Utilice solo los accesorios suministra-
dos o originales. Para la limpieza, use
un pafio himedo. Para limpiar la par-
te interna del tanque, use solo aguay
enjuaque bien. El aparato puede ser
utilizado en aplicaciones domésticas y
similares, y en particular en dreas de co-
cina reservadas al personal en tiendas,
oficinas y otros entornos profesionales;
en granjas; por clientes de hoteles, mo-
teles y otros entornos residenciales; en
entornos tipo bed and breakfast.

Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826.
Consumo de energia en modo apagado;
0,25W.

Consumo de energia en modo de espe-
ra:n.d.

Consumo de energia en modo de espera
enred: n.d.

Consumo de energia en modo apagado:
0,25W.

Tiempo de apagado automatico: El apa-
rato no dispone de funcion de apagado
automatico. £l usuario debe apagarlo
manualmente,

Tiempo de espera automatico: n.d.
Tiempo de espera automatico: n.d.

El aparato no dispone de modo de espe-
rani de espera en red.
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Alimentacion: El producto incorpora
una fuente de alimentacion y no requie-
re una fuente de alimentacion externa.

Componentes:

A. Boton de Velocidad
B. Cuerpo Principal

C. Varilla de Plastico

INSTRUCCIONES DE USO

Utilice la batidora de mano para puré de frutas, verduras, sopas y
similares. Corte la fruta y la verdura en trozos pequefios antes de batirlos
y coldquelos en un recipiente adecuado.

Posicione la batidora dentro del recipiente.

Presione el botdn de encendido/apagado.

Cuando la batidora esté en funcionamiento, mugvala en un movimiento
circular dentro de la mezcla a batir.

Una vez finalizado el uso, suelte el interruptor de encendido/apagado.

£l tiempo de funcionamiento de la unidad no puede ser superior a 1
minuto.

Limpieza y mantenimiento

Desconecte la unidad del suministro eléctrico. No moje ni sumerja el
cuerpo del motor en agua. Limpielo con un pafio ligeramente himedo.
Desconecte el tallo del cuerpo del motor girandolo de manera que la
flecha en el tallo se alinee con el simbolo de desblogueo en el cuerpo del
motor. Enjuague las cuchillas con agua y detergente neutro.

Seque cuidadosamente.

P- MEDIDAS DE SEGURANCA

AATEN(;AO!

Atencdo! Leia as instrucoes antes da
utilizacdo. Leia todos os avisos de sequ-
rana e todas as instrucdes. A falta de
cumprimento dos presentes avisos e in-
strugdes pode provocar choques elétri-
cos, incéndios e/ou inforttinios graves.
Adverténcia! Quando se utilizam apa-
relhos alimentados ~ eletricamente,
observe sempre as normais precaugdes
de sequranca para reduzir o risco de



incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificades materiais. 0
aparelho € destinado somente para o
uso doméstico e para as funcdes indi-
cadas nesse manual. Nao é adapto para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizacao
diferente daquela indicada deve ser
considerada impropria e perigosa e ex-
pde o utilizador aos riscos de natureza
elétrica e as danificaghes as pessoas.
Quando decidir eliminar esse aparelho
como rejeito, é recomenddvel torna-lo
inutilizavel cortando seu cabo de ali-
mentacdo. Antes de conectar o aparel-
ho na rede de alimentacdo, verifique se
a tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde com aquela da rede local
e ndo utilize tomadas ou extensdes
elétricas ndo compativeis com o que
estd indicado nos dados técnicos. Néo
utilize o aparelho se qualquer uma de
suas partes estiver danificada. Verifique
se 0 cabo de alimentacdo esta sendo
adequadamente mantido longe do
aparelho e que ele ndo entre em conta-
to com as partes quentes do mesmo ou
que fiquem pressionadas entre bordas
ou cantos cortantes. Nunca desconecte
0 aparelho puxando pelo cabo. Apds
ter utilizado o aparelho, desconecte o
fio condutor da fonte elétrica e aguar-

de seu esfriamento antes de quarda-lo
e de proceder com a limpeza. Todos
05 consertos, inclusive a (eventual)
substituicdo do cabo de alimentacdo,
devem ser realizados somente por téc-
nicos autorizados e especializados, para
dessa maneira prevenir qualquer risco.
Nunca enrole o cabo de alimentacao
em volta da mdo quando o aparelho
estiver conectado na rede elétrica. Em
caso de temporal, desconecte 0 cabo
de alimentacao da tomada de corrente,
Estique completamente o cabo antes
da utilizacdo. Ndo puxe ou transporte o
aparelho através do fio de alimentacdo.
Ndo utilize o fio de alimentacao como
empunhadura. Ndo puxe o fio de ali-
mentacao em volta de cantos afiados
e ndo apoie-o sobre superficies quen-
tes. Guarde esse livrinho de utilizacdo,
junto com as instrucdes, durante toda a
vida do aparelho, para que ele possa ser
consultado se necessario. Se for ceder o
aparelho para terceiros, entreque tam-
bém toda a documentagdo. Se durante
a leitura desse livrinho de instrucdes
de utilizacdo algumas partes estive-
rem dificeis de serem entendidas ou se
houverem duvidas, antes de utilizar o
produto procure a empresa no endereo
indicado. Atengdo! Controle periodica-
mente se 05 eventuais parafusos pre-
sentes foram apertados corretamente,
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0 estado do desgaste do aparelho e
verifique o correto funcionamento do
aparelho. A utilizado de acessérios ndo
aconselhados ou ndo fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificacdes as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentacao se
for deixd-lo sem supervisdo e antes de
montd-lo, desmonta-lo, limpd-lo ou
realizar sua manutencdo. Ndo deixe o
aparelho exposto aos agentes atmo-
stéricos (chuva, sol, etc.). Nao utilize o
aparelho ao ar livre. Nao deixe o apa-
relho sem supervisdo enquanto ele
estiver conectado na rede elétrica. Nao
utilize o aparelho se suas maos estive-
rem molhadas ou seus pés molhados ou
descalgos.

&ATENCI:\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixa-
dos a0 alcance das criancas enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 5aco de pldstico longe do alcance das
criangas. Nao é um brinquedo. Durante
a utilizacdo controle que as criancas ndo
entrem em contato o aparelho.

Se 0 cabo flexivel externo desse apa-
relho estiver danificado, ele deve ser
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substituido exclusivamente pelo con-
strutor, pelo seu servico de assistén-
(ia, ou por profissionais especializados
equivalentes, para dessa maneira evitar
qualquer perigo. 0 aparelho pode ser
utilizado por criancas com idade néo in-
ferior aos 8 anos e por pessoas com re-
duzidas capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais ou com falta de experiéncia
ou conhecimento se lhes foi garantida
uma supervisao adequada ou se recebe-
ram instrucdes relativas a utilizacdo em
sequranca do aparelho e entenderam
05 perigos correlacionados. As criangas
ndo devem brincar com o aparelho. As
operacdes de limpeza e de manutengdo
ndo devem ser realizadas por criangas,
a ndo ser que elas tenham mais que 8
anos e estejam sendo supervisionadas.
Mantenha o aparelho e seu cabo fora
do alcance das criangas com menos de
8 anos e quarde-0 em um lugar seco e
sequro.

0 aparelho ndo € destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo ou com um sistema de controle
separado.

Ndo deixe 0 aparelho a temperaturasin-
feriores a 0°C, pois 0s residuos de dqua
a0 congelarem podem causar danos
irreparaveis. Nao direcione 0 jato em



pessoas. Nunca encha com dqua quente
ou fervente. Nao use sobre fogoes ou
superficies de cozimento acesas. Desco-
necte 0 aparelho da alimentagdo antes
de encher o reservatrio. Nao use o apa-
relho sem dgua. Coloque o aparelho em
uma superficie estavel onde ndo possa
ser derrubado. Nao coloque o aparelho
dentro de um mével quando estiver em
uso. Néo utilize agua com gas. Nunca
introduza outras substancias no filtro,
pois poderiam causar graves danos ao
aparelho. Néo use o aparelho proximo
a banheiras ou pias cheias de dqua. 0
aparelho ndo deve ser imerso em dqua
para limpeza. Nao exponha o aparelho
a umidade ou a influéncia de agentes
atmosféricos. Deixe o aparelho esfriar
por alguns minutos entre um uso e
outro. Nao use o aparelho se o corpo
do motor ou seus acessdrios estiverem
danificados. Atencdo! 0 uso imprdprio
pode causar lesoes. Use apenas os
acessorios fornecidos ou originais. Para
limpeza, utilize um pano Umido. Para
limpar a parte interna do reservatério,
use apenas aqua e enxaque bem. 0 apa-
relho pode ser utilizado em aplicagdes
domésticas e similares, e em particu-
lar em éreas de cozinha reservadas ao
pessoal em lojas, escritdrios e outros
ambientes profissionais; em fazendas;
por clientes de hotéis, motéis e outros

ambientes residenciais; em ambientes
tipo bed and breakfast.

Este aparelho esta em conformidade
com os requisitos do Requlamento (UE)
2023/826.

Consumo de energia em modo desliga-
do: 0,25W.

Consumo de energia em modo de espe-
fa:n.a.

Consumo de energia em modo de espe-
raemrede: n.a.

Consumo de energia em modo desliga-
do: 0,25W,

Tempo de desligamento automatico: 0
aparelho ndo dispde da funcdo de desli-
gamento automatico. 0 utilizador deve
desligé-lo manualmente.

Tempo de espera automatico; n.a.
Tempo de espera automatico: n.a.

0 aparelho ndo possui modo de espera
nem modo de espera em rede.

Fonte de alimentacdo: O produto possui
uma fonte de alimentacdo integrada e
ndo requer uma fonte de alimentacdo
externa,

Componentes:

A. Botdo de Velocidade
B. Corpo Principal

C. Haste de Pldstico

INSTRUCOES DE USO

Use o liquidificador de mdo para fazer puré de frutas, legumes, sopas
e similares.

Corte a fruta e os legumes em pequenos pedacos antes de bater e
cologue-0s em um recipiente adequado.

Posicione o liquidificador dentro do recipiente.
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Pressione o botdo liga/desliga.

Quando o liquidificador estiver funcionando, mova-0 em um movimento
circular dentro da mistura a ser batida,

Uma vez finalizado 0 uso, solte o interruptor liga/desliga.

0 tempo de funcionamento da unidade ndo pode exceder 1 minuto.

Limpeza e manutencio

Desconecte a unidade da fonte de alimentacdo.

Ndo molhe nem mergulhe o corpo do motor em dgua. Limpe-o com um
pano levemente Gmido.

Desconecte a haste do corpo do motor, girando-a de forma que a seta na
haste se alinhe com o simbolo de desblogueio no corpo do motor.
Enxague as laminas com dgua e detergente neutro.

Seque cuidadosamente.

GR- METPA AZOAAEIAX

&npozoxm

Mpoooyr! AtaBdote ¢ 0dnyie¢ mpw
amé T ypron. Awapdote Ohe TG
npocidomouoeic aopaAciac kau Oheg Tic
0dnyiec.

H pn  wpnon  autwv  twv
mipoeldomoaEwv Kat odnytav pmopei
va  mpokahéoel  nAektpomnia,
Tupkayld 1 / kat 0oBapo Tpavatiopo.
lpoedomoinan! Otav. ypnotomoteite
NAEKTPIKEG OUOKEVEC v ThpEiTe MAvTa
Ti¢ ouvBerc mpo@uAGgerc aogaNeiac
Yla va HeIWOETe Tov Kivduvo mupkayidg,
Nhektpomhngiag, - TPAUHATIOHWY _ Kal
ukikwv (nutwv. H ovakeur mpoopiCetal
UOVO yio OWKIOKY YpAon Yld TIC
\ermoupyie¢ mov avagépoval o€ auTo
10 €yyelpioo. Aev eivar katdMnAn
yia emayyeluotiky - xpon. M
XPNOUHOTOLETE T GUGKEU Y10 GKOMOUG
aMoug amd exeivoug yia Toug omoioug
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éxel oxedwaotel. Omotadrjmote A
Xpron amé autv mou umodelkvieral
Bewpeitar axatdMnhn kat emkivouvn
ka ekbéteL Tov proT € hekTpiKoUG
KWGUvoug Kat Tpaupariopol o€ GTop.
Edv amogaoioete va amoppilete autiv
™ ovokeur w¢ andfAnto, ouviotdral
va ™ Oéoete ektoc  Aermoupyiac
koPovta¢ 1o Kahwdio Tpopodoaiac.
Mow ouvdéoete T OUOKEV| OTO
pogodotik, PePawbeite ot
T4on mou Quaypagetal 0Ta TERVIKG
Oedopiéva avtioTolyel oy Ton Tou
TOIKoD dIKTIoU Kal jnV YpnatHomoleite
Nhektpikéc - mpicec 1 mpoeKTdoeic
o dev eivar oupBatéc pe autés mou
avagépovtal ot Tegvikd dedopiéva.
Mn Xpnotonoteite T ouokeul] €dv To
kaAwdto, T0 QI¢ A kamota amd Ta pépn
¢ eivar kateotpappéva. BePawbeite
01170 kahwdio popodoaiac dlatnpeitar
ENAPKWS [AKPLA MO TN OUOKEUR Kal
Oev épyetal o¢ emag pe ta Beppd
Hépn T dlag 1 méCetar ot aKkpec
OTIC auypnpég dxpec. My amoouvdgere
moté T ouokev TpaBwviag To
kahwdio. Aol Ypnotuomouoete
™ OUOKEUR, VA QmoOUVOSETE T0
kahwdio and v myR Tpopodosiag
KOl VOl TIEPIIEVETE VOl KPUWOEL TpLV TV
amoBnkevoete kau v kaBapioete. ONeg
0L €moKevée, oupmepihappavopiévng
G (evdeyopevng)  avrikatdotaong



Tou Kahwdiou Tpopodooiag, mpémel
VA Tipaypatomolovtal  ovo  amo
eGovolodotnévoug  Kat  €pmeLpoug
TENVIKOUC, TIPOKELLIEVOU val amo@evyBei
kbe kivduvoc. floté v Tuliyete
10 kaAwdlo Tpogodosiac yopw amd
T0 ¥EpL 0O OTAV N GUOKEWN €ival
ouvoedeevn 0To GiKTUO MAEKTPIKIG
evépyelac. 2¢ mepimwon katatyidac, va
amoouvoéete 10 kahwdio Tpogodoaiag
amd ™y mpila. Teviwote  eviea
T0 kakwdlo mpw amo T xpron. My
TPAPATE fj UV HETAPEPETE TN OUOKEUR
uéow Tov Kahwdiov Tpogodosiac.
My ypnowonotite 10 kahwdio
Tpogodooiac w¢ hapr. Mnv tpaBdre To
kahwdto pevpatog yupw amo aryunpéc
YWViEC Kat jnV To akoupndre mavaw o
(e0TéC EMPAVEIEC. (Du)\aﬁra auTo To
€YX€1pidio yia ao@ahn yprion, padi pe Tig
00nyie, yia 0An ™ Odpkela (wii¢ ¢
OUOKELNAC, Yia akomog dafoulevon.
¢ TEPIMWon  mapaywpnong g
OUOKEUG 0 TpiTou¢, mapadwote
emion¢  oMokhnpn TV Tekunpiwon.
Eav katd mv_avdyvwon autod Tou
gfyeipidiov odnyiwv evar diokoho
VO KATQVOl0€TE 0plojieva iépn 1) av
poKOWouv apgiBoNiec, EmKkowwurae
e TV etaipela ot dtevBuvan mou
(VOQEPETAL  TIpV  YpOIHOTOL0ETE
™ ovokevr. Mpoooyy! Na ehéyyete
meplodika ) 0wot 00oQIEN TUYOV

Bowy, ™y katdotaon @Bopd¢ Tng
ouokeurlc kat BeBaiwBeite oTukertoupyei
owotd. H xprion eaptnudtwy mov dev
OUVIOTVTaL 1) Gev mapeyovtal amo Tov
KTAOKEVQOT TN OUOKEUNC pmope
va odnynoel o€ Kivbuvo mupkayidg,
Nhektpomhngioc 1 Tpavpamiood
atopwv. Na amoouvdéete mavta T
OUOKEUI) amo Trv TTapoyr pEVMATOC €0V
0ev v mapakohouBeite kai mpw T
ouvapyohoynan,  amoguvappoAoynan,
kiBapiopd 1  ouvtijpnon. M
0Qrivete T Ouokevl| ekteBeliéun o€
aruoocpmplkouc napayovtes (Bpox,
fNog KAm). Mn- xpnoonoieite
ouokeul] o€ eCwteptkolg wpoug. Mny
aQrivete ™ ouokeu| Xwpic emiBheyn
eve) €ivar owvdedepevn ot mpid.
Mn xpnowonoieite T ouoke o€
napmm)on Beyuévwy  yepiwv 1
Bpeyuévaav 1 yupvav modia.

&npozoxw

Kivouvo¢ mviypol. Ta ototyeia Tng
ouoKevaoiag Oev mpémel va agrvovTal
oty mpéofaon Twv madia, kabug
amoteholv mBavéc myéc Kivdovou.
Kparrjote Ty mhagtikn oakoiha pakpid
and madld. Aev elvau mauyviot. Kard m
xprion, BeBaiwBette ont ta madid dev
EQYOVTQL € ENAI] 1€ TN OUOKELN).
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Edv 1o fwtepikd ebkapmto kahwdio
QT TG OGUOKEUNG €XEL LMOOTE|
(nua, mpémer va  avtikataotadei
MOVO amO TOV KATOOKEVQOTH, TNV
ummpeoia oépPic i amd  avriotoryo
€CEI0IKEVEVO POOWTIIKO, TIPOKEILEVOU
va amo@evyBodv kivbuvol. H ouokeun
imopei va YpnatporounBei and matdid
nAkiag dve Twv 8 ETwv kai and dropia
L HEWWpEVES OWHATIKEG, aloBTnpLaKC
N Slavoruikeég  avotTes 1 ywpic
eumelpia i TIC amapaitTe Yvwoel,
£QO0OV EMOMTEVOVTAL 1 AQOV EYOLV
Napet odnyiec oyetika pe v aogalq
XPNON TN OUOKELR Kat TV Katavonon
TV KWOUvwy Tou  vumdpyouv o
autv. Ta maidd dev mpémet va maiCouv
e T ovokevd. O kaBaplopog Kal
N ouvtrpnon mov mpoopilovial va
mpayuatonomBolv and tov yphot
dev mpémel va mpayparonotodval
amé maidid, extoc edv elval Gvw Twv 8
ETAV Kal a’xouv eniPheyn. Kpatiote T
OUOKELH K0t T0 kaAwd10 Tn¢ pakpid amd
maudid kdtw Twv 8 eTav kat QuAGETE T
0€ NP0 Ka A0QaAEC [époc.

Houakeur devmpoopiCetaivahertoupyei
liéow ewteptkol Xpovodiakomm 1 pe
CEXWPLOTO GUOTNA ENEYYOU.

Mnv agrvete T ouokeur o€ Beppokpaoieg
kdtw amd 0°C di6t Ta umoheipipara vepol
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oV Tiay@vouv pmopei va mpokahégouy
avenavopBuurec (uec. My Kateubivete
0 por} mpog Ta dtopa. flote ) vepiCere e
(otd 1 Bpaaro vepd. My ypnotwoioteite
Mavw 0€  vepyomolnpieves  €atieq 1
emdveleq. payelpépiarog. Amoouvdcore
T Ouokeu amd TV Tpogodooia mpwy
Yeuioete o doyeio. Mnv ypnotomoleite
T ouokeu] Ywpic vepo. TomoBetrote
T OUoKeu 0€ a otabep emodvela
omou dev pmopel va avatpanei, My
Tomoereite T OUOKeu| iéoa oe mmho
otav €vat o¢ yprion. Mnv Ypnotgoroleite
avBpakodyo Vepo. floté v elodyete
010 Qiktpo M ouoieg kabu pmopei
va mpokakéoouv goBapéc (njueg om
ouakeur]. Mn Ypnotuoroteite ) ouakeun
KOVT O€ IMOVEPEC 1) VITTrpeg Yepdtoug
Vepo. H uaxeun dev mpémel vat BubiCeran
070 vepo Yia kaBlapiopio. Mny exBétete
OUOKevr) omy uypacta 1) ot €midpaan
OV Kaipkav  owvBnkawv. Aerote
ouokeu va kpuwoel Yiao Aiya Aemd
petagl g piag Kprong kat g dMng.
Mnv xpnotyiomoleite T ouakeuq €dv To
KWNTpL0 owpa ) Ta ageooudp g Eyouy
umootei {nuid. Mpoooyr! H akatdMnAn
xpfon Ba pmopodoe va mpokaNéol
TpaupaTIoRoUCXpNOIpoMmOIOTE LovO Ta
nopeyopeva 1 Ta- auBeviikd aceooudp.
[ Tov kaBapiopd, ypnotomoloTe €va
Uypd mavi. T va kaBapioeTe T0 E0WTENIKO



Tou doyeiou, ypnotomoiriote povo vepo
K Gemhovere kahd. H ovakeu) pmopet va
XpnoomounBet e OIKIOKEC Kal TapooleS
EQUpYOYEC Ka EldIKOTEPaL 0E MePloéc
Hayeipépatog mou mpoopiCovtat Yla To
TIpOOWNIKO 0€ KATOOTAATA, Ypageia kal
dMa emayyehamikd mepiBaMovra: o
QypoKTyaTa: amd meAdreg Eevodoyeiw,
Uotéh kat AMwv  KotaupdTwy e
Yapaktipa Kaoikiag: o€ mepialovia
Timou bed and breakfast.

AuT 1) GUOKELR GUHOPYGVETAL JIE TI
anartroeig Tou Kavovioyiod (EE) 2023/826.
Katavalwon evépyetag o€ Katdotaon
anevepyoroinang: 0,25W.

Katavalwon evépyetag o€ Katdotaon
avagiovic: 0.0.

Katavalwon evépyetag o€ Katdotaon
OIKTOWON 0¢ KatdaTaon avapiovrc: 6.0.
Kotavahwon  evépyeiag o€ katdotaon
anevepyoroinanc: 0,25W.

Xpdvo¢  autopame — amevepyoroinarc
H ovokey Oev Owaéter Aeoupyia
autopatye  amevepyoroinong. 0
XPROTNG TIPETEL VOl TV QMevePYOmolr el
YEIpOKivTa.

Xpovog autdpatng avapoviic: 0.0.

Xpdvoc autdpatng avapovic: 0.0.

H ovokevrp dev Ouabétel Aermoupyia
avapovi¢ 1} OIKTOWONG 0¢ Katdotaon
e

Tpogodoaia pedyiatoc: To mpoidv diabére
EVOWHaTWpEVD  TpogodoTikd Kat Bev
amarrei e€wTepIKN Tpopodoaia pedpiaro.

EEapTApOTO:

A. Kouprt{ Taxomrag

B. Kipto Sty

C. Maorkog Bpaxlovag

OAHT'IEZ XPHEHE

XpnoWoTouoTe To YeLpOC UTAEVTED YLOX Ve KGVETE TIOUPE (PPOUT,
AGYavIK, GOUTIEG KAL TIHOHOLY,

KOyTe T0 (QpOUTX KoL TOX NoYOVKG OF HIKPG KOWATLOL TIpWY TOX
avopelEete kot TomoBeTaTe T ot KaTaMnAo doyelo.

TomoBerfoTe To pmAévTep pEca aTo Soxelo.

MaTAaTE TO KOUWTIL EvepyoTTOLNaNC/amevepyoTolnamc,

0t 0 PTIAEVTED AeLTOUPYEL, KVAGTE TO KUKALKG JEGE OTO elyHo: TIoU
Behete vox avorpeEete.

MONC TeNeLWOETE ™ Yprom, OQATE To Skt evepyomolnang/
amevepyoToinang,

0 xpovog Aetroupylog TG auokeunc dev pmopel var umeppaivet To 1
Aemo.

KoBexpLapdg ke Zuvripnon

AmoguvdéaTe T guokeud omo Ty Tp(La.

My Bpéyere olte BuBiLere To kuplwg o aTo vepd. KabaploTe To pie
£Vt ENALPPUIG YO TIVL.

AmoguvdéaTe Tov Bpaxiovx a0 TO KUPLWC GG TIEPLTPEQOVTAC
TOV €701 WoTe 1 BeAOvar aToV Bparyiovat VX GUUTILTTTEL e TO GUBOA
Lexhelduopamog aTo KUPLWC OWAL.

ZEMNOVETE TIG NeTTLOEC e VEPO KA 0UBETEPD AMTOPPUTIAVTIO.
STEVIIOTE KON

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Oprez! Prije uporabe procitajte upute.
ProCitajte sva sigurnosna upozorenja |
sve upute.
Nepostivanje ovih upozorenja i uputa
moze dovesti do strujnog udara, pozara
i /ili ozbiljnih ozljeda. Upozorenje! Pri-
likom uporabe uredaja s elektricnim
pogonom uvijek se pridrzavajte
15



uobicajenih sigurnosnih mjera kako
biste smanijili rizik od poZara, strujnog
udara, osobnih ozljeda i materijalne
stete. Uredaj je namijenjen samo za
kuénu uporabu za funkcije navedene
u ovom prirucniku. Nije prikladno za
profesionalnu uporabu. Nemojte kori-
stiti aparat za druge svrhe osim za koje
je dizajniran. Bilo koja druga upotreba
0sim one navedene, smatrat ce se ne-
prikladnom i opasnom te izlaze kori-
snika elektricnim rizicima i oStecenjima
ljudi. Ako odlucite zbrinuti ovaj uredaj
kao otpad, preporucuje se da ga ucinite
neispravnim rezanjem kabela za na-
pajanje. Prije prikljucivanja uredaja na
elektricno napajanje provjerite odgo-
vara li napon naveden u tehnickim
podacima naponu lokalne mreze |
nemojte Koristiti elektricne uticnice il
nastavke koji nisu kompatibilni s onim
$to je navedeno u tehnickim podacima.
Nemojte koristiti uredaj ako su oSteceni
kabel, utikac ili neki njegovi dijelovi.
Uvjerite se da je kabel za napajanje na
odgovarajuci nacin udaljen od uredaja
i da ne dolazi u dodir s vrucim dijelovi-
ma istog ili pritisnut na rubove ili otre
rubove. Nikada ne iskljucujte uredaj
poviatenjem kabela. Nakon uporabe
uredaja odvojite Zicu vodica od izvo-
fa napajanja i pricekajte da se ohladi
prije neqo Sto ga vratite i oistite. Sve
16

popravke, ukljucujuéi (eventualnu)
zamjenu kabela za napajanje, smiju
izvesti samo ovlastenii strucni tehnicari
kako bi se sprijecio bilo kakav rizik.
Nikada nemojte omotati kabel za na-
pajanje oko ruke kada je uredaj spojen
na elektricnu mrezu. U slucaju oluje
grmljavinom, iskopcajte kabel napa-
janjaiz uticnice. Prije upotrebe potpuno
rastegnite kabel. Ne vucite i ne nosite
uredaj pomocu kabela za napajanje.
Nemojte koristiti kabel za napajanje
kao rucku . Ne vucite kabel za napajanje
oko ostrih uglova i ne odlazite ga na
vruce povrsine. Cuvajte ovaj prirucnik za
siqumu uporabu, zajedno § uputama,
tijekom cijelog vijeka trajanja aparata,
radi konzultacija. U slucaju prijenosa
uredaja na trece strane, dostavitei cijelu
dokumentaciju. Ako je prilikom (itanja
ove knjizice s uputama neke dijelove
teSko razumijeti ili postoje sumnje,
prije uporabe proizvoda kontaktirajte
turtku na navedenu adresu. Oprez!
Povremeno provjeravajte pravilno za-
tezanje svih prisutnih vijaka, stanje
istroSenosti uredaja i provjerite radi |
ispravno. Koristenje dodatne opreme
koju proizvodac uredaja ne preporucuje
li me isporucuje moze dovesti do opa-
snosti od pozara, strujnog udara ili
ozljeda ljudi. Uvijek iskljucite uredaj iz
napajanja ako ga ostavite bez nadzora



i prije sastavljanja, rastavljanja, Ciscenja
ili odrZavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce itd.). Ne koristite uredaj na otvo-
renom. Ne ostavljajte aparat bez nadzo-
ra dok je spojen na elektricnu mrezu. Ne
koristite uredaj u slucaju mokrih ruku li
mokrih ili bosih nogu.

&OPREZ!

Opasnost od qusenja.  Elementi
ambalae ne smiju se ostavljati
dostupni djedi jer su potendijalni izvori
opasnosti. DrZite plasticnu vreicu izvan
dohvata djece. To nije igracka. Tijekom
uporabe pazite da djeca ne dodu u
kontakt s uredajem .

Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, smije ga zamijeniti
samo proizvodac, njegova postprodajna
sluzba ili ekvivalentno kvalificirano
osoblje, kako bi se izbjegle opasnosti.
Uredaj mogu koristiti djeca mlada
od 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim, osjetilnim ili - mentalnim
sposobnostima, ili bez iskustva ili
potrebnog znanja, sve dok su pod
nadzorom ili nakon Sto su primile
upute o siqurnoj uporabi uredaja i
razumijevanje opasnosti koje su mu
svojstvene. Djeca se ne smiju igrati s

uredajem. (iSenje i odrZavanje koje
namjerava provoditi korisnik ne smiju
provoditi djeca, osim ako su starija
od 8 godina i pod nadzorom. Uredaj i
njeqov kabel drZite izvan dohvata djece
mlade od 8 godina i Cuvajte na suhom i
sigurnom mjestu.

Uredaj nije namijenjen za upravljanje
pomocu vanjskog mjeraca vremena li s
zasebnim upravljackim sustavom.

Ne ostavljajte uredaj na temperaturama
ispod 0°C jer bi ostaci vode koji
sesmrzavaju  mogli  uzrokovati
nepopravljive stete. Ne usmjeravajte
mlaz prema osobama. Nikada ne
punite s vrucom ili kipuéom vodom. Ne
koristite na ukljucenim Stednjacima ili
plocama za kuhanje. Odspojite uredaj
Iz napajanja prije punjenja spremnika.
Ne koristite uredaj bez vode. Postavite
uredaj na stabilnu povrsinu gdje ne
moze biti previnut. Ne postavljajte
uredaj unutar namjestaja kada je u
upotrebi. Ne koristite gaziranu vodu.
Nikada ne stavljajte druge tvari u filter
jer bi to moglo uzrokovati ozhiljne
stete uredaju. Ne koristite uredaj u
blizini kada ili umivaonika punih vode.
Uredaj se ne smije uranjati u vodu
za CisCenje. Ne izlazite uredaj vlagi
ili - utjecaju atmosferskih ~ agenata.
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Ostavite uredaj da se ohladi nekoliko
minuta izmedu upotreba. Ne koristite
uredaj ako je motor ili njegovi dodaci
osteceni. Paznjal Nepravilna upotreba
moze uzrokovati ozljede. Koristite
samo prilozene ili originalne dodatke.
[a (iScenje koristite vlaznu krpu. Za
(iScenje  unutrasnjosti  spremnika
koristite samo vodu | temeljito isperite.
Uredaj se moze koristiti u kucanstvima
i slicnim primjenama, posebno u
kuhinjskim ~ prostorima  rezerviranim
za osoblje u trgovinama, uredima i
drugim profesionalnim  okruzenjima;
na farmama; od strane gostiju hotela,
motelai drugih stambenih okruZenja; u
okruZenjima tipa bed and breakfast.

Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije uiskljucenom stanju;
0,25W.

Potrosnja energije u stanju pripravnosti:
na.

Potrosnja energije u mreznom stanju
pripravnosti: n.a.

Potrosnja energije uiskljucenom stanju;
0,25W.

Vrijeme  automatskog iskljucivanja;
Uredaj nema funkciju automatskog
iskljucivanja. Korisnik ga mora ruéno
iskljuciti. Vrijeme automatskog prelaska
u stanje pripravnosti: n.a.
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Vrijeme automatskog prelaska u stanje
pripravnosti: n.a.

Uredaj nema stanje pripravnosti ni
mrezno stanje pripravnosti. Napajanje:
Proizvod ima ugradeno napajanje i ne
zahtijeva vanjsko napajanje.

Komponente

A. Tipka Brzine
B. Glavno Tijelo
C. Plastiéna Sipka

UPUTE ZA UPORABU

Koristite Stapni mikser za izradu pirea od voca, povrca, juhai slicno. Voce i
povrce nareZite na male komade prije miksanja i stavite ih u odgovarajucu
posudu. Postavite mikser unutar posude. Pritisnite tipku za ukljucivanje/
iskljucivanje. Kada mikser radi, pomaknite ga kruzno unutar smjese koju
mijesate. Nakon zavrSetka upotrebe otpustite prekidac za ukljucivanje/
iskljucivanje. Vrijeme rada uredaja ne smije biti duze od 1 minute.

Ciscenje i odrzavanje

Iskljucite uredaj iz struje. Ne mocite niti uranjajte glavno tijelo u
vodu. Ocistite ga lagano vlaznom krpom. Ocvojite Sipku od glavnog
tijela okretanjem tako da se strelica na Sipci poklopi s simbolom za
otkljucavanje na glavnom tijelu. Isperite oStrice vodom i neutralnim
deterdzentom. Pazljivo osusite.



LEGENDA SIMBOLI
E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS GR - YTIOMNHMA XYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

[] = Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlapdoTe To yxelpidio Tou XelpIoTH

HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

ﬁ = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
]

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - AnoppiYn NAEKTEIKOU Kat NAEKTPOVIKOU EEOTAIOHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI¢ TPOEISOMOIRGEIC KAl TOUG KAVOVIOHOUG ao@aleiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

D = Apparecchio con classe di protezione Il

E - Aparato con clase de proteccién Il
P - Aparelho com classe de protecéo Il
GR - Yuokeur e K\don mpootaaiac II
HR - Uredaj klase zastite Il

Non utilizzare detergenti aggressivi e/o spugne abrasive. Conservare in luogo asciutto e pulito. Verificare sempre I'eventuale presenza di danneggiamenti, incisioni,
crepe e opacizzazioni che alterino le condizioni originarie del prodotto e ne compromettano l'idoneita all’uso. Non usare il prodotto se alterato, danneggiato o
deformato. Utilizzare secondo I'uso previsto. L'uso improprio rende il prodotto non piti idoneo al contatto con alimenti. Il fabbricante non & responsabile in caso di
uso improprio. Utilizzare a temperatura ambiente.

E- No utilizar detergentes agresivos y/o esponjas abrasivas. Conservar en un lugar seco y limpio. Verificar siempre la posible presencia de dafios, incisiones, grietas
y opacidades que alteren las condiciones originales del producto y comprometan su idoneidad para el uso. No utilizar el producto si estd alterado, dafiado o
deformado. Utilizar segtin el uso previsto. El uso indebido hace que el producto deje de ser apto para el contacto con alimentos. El fabricante no es responsable en
caso de uso indebido. Utilizar a temperatura ambiente

P-Ndo utilizar detergentes agressivos e/ou esponjas abrasivas. Conservar em local seco e limpo. Verificar sempre a eventual presenca de danos, incisdes, fissuras

e opacidades que alterem as condicdes originais do produto e comprometam a sua adequacdo ao uso. Nao utilizar o produto se estiver alterado, danificado ou
deformado. Utilizar de acordo com o uso previsto. 0 uso indevido torna o produto ndo apto para contacto com alimentos. 0 fabricante ndo € responsével em caso de
uso indevido. Utilizar a temperatura ambiente

GR- Mnv xpnotponoteite toxupd amoppumavtikd kai/n Aetavika ogouyyapta. Na guhdooetar o §npd kat kabapo pépog. Na eAéyyeta mdvta n eviexopevn mapoudia
B0pwY, Xapaywy, pwypv Kat Bapmpatog mou aANoIKVoLY TIG ApXIKEC 1KeG Tou mPoidvTog Kat BéTou o€ Kivuvo Ty kataAAnA6éTnTd Tou yia xprion. Mnv
XPNOILOTOLELTE TO POV £Qv ival aMolwpévo, Kateotpappévo i mapapopewpévo. Na xpnotponoteital cppwva pe Ty mpoPhemopevn xpron. H akatdMnAn
Xprion kaBiotd o mpoi6v pn katalnAo yia emagr He TpoQIpa. O KataokeuaoTig dev pépet evBUVN oe mepimtwon akatd\AnAng xpriong. Na xpnotpomoleital o€
Beppokpaoia Swpatiov

HR- Ne koristiti agresivna sredstva za Ciscenje i/ili abrazivne spuzve. Cuvati na suhom i éistom mjestu. Uvijek provjeriti eventualnu prisutnost ostecenja, ureza,
pukotina i zamucenja koja mijenjaju izvorno stanje proizvoda i ugrozavaju njegovu prikladnost za uporabu. Ne koristiti proizvod ako je izmijenjen, o3tecen il
deformiran. Koristiti u skladu s predvidenom namjenom. Nepravilna uporaba ¢ini proizvod neprikladnim za kontakt s hranom. Proizvodac ne snosi odgovornost u
slucaju nepravilne uporabe. Koristiti na sobnoj temperaturi
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sdlido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrénico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a saide e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo OPBOAO KGOOL ATTOPPLUPGTIY UTIOBELKVOEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox Tor TEKVLKG XHPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, £V dev amoppLeBel owaTd, pmopel vax elvat emkivauvo yux Tnv vyela paig kot To TreptBAAROv. Mot To Adyo auTd, To TIPOioV dev
TIPETEL VX OPPLTTTETOL MO PE Tt OTEPEX GOTIKK TOBANTA. KaT& GUVETTELY, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETOQEPEL TNV TUTKELY OTO TENOG TNG
Nettoupytkic Twig TG o€ KATGMNAK SLX@OPOTIOUUEVA KEVTPX GUNAOYAG VLo NAEKTPOVIKEG GUOKEVEC KXL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, A vk
IV EMLOTPEYEL OTOV MOVOTIWANTA KT TV y0P& ULOG VEKG TUTKEVAG LOOBOVAKOU TOTIOU, 1 VOt TV odWaEL Swpedv, ot Trep(TrTwon oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAUATA TIOD TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEaTa. H KaTGAANAN EexwpLaTh GUNOYR YLo TNV HETEMELTR TTpowOnam oV
avokOkAwan, emeepyaaia kot eptBaAAOVTIKG TupBaTA BLGBETN TUMBGANEL OTNV KTTOYLYN PVNTIKUV ETILTITWOEWV YLo TO TIEPLBANAOV KaiL
TV LYELK KoL TIPOWEL TNV EmavapnaLpoTIoinam 1 / Kot GvakOKAWGN Twv UKWV TIou amrpTiCouy Tov eE0TIALopO. MaxpGvopn amdppudn Tov
TIPOIOVTOG KTTO TOV LBLOKTATN TUVETIRYETKL TNV EPKPHOYN TWV SLOKNTIKWY KUPLTEWY TIOL TIPOBAETIOVTAL XTTO TO VOO,

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vaZecim odredbama.

Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA
Via G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) ITALY
™« customer@generaltrade.it

www.generaltrade.it - Prodotto di provenienza Extra-UE Art. 879400

Letichetta fa parte integrante del prodotto, leggere e conservare per futuri riferimenti. Graphic design is exclusive property of the General Trade spa.
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